

ЗА ДЕЙСТВЕННУЮ САМОКРИТИКУ

Отчетно-выборные собрания партийных организаций в Кузбасском районе проходят под знаком дальнейшего расширения критики и самокритики.

Выступающие в прениях члены и кандидаты партии вскрывают не только ошибки руководящих органов организаций, но и недостатки в работе райкома, горкома и отдельных их руководителей.

На отчетно-выборных собраниях вскрываются факты отрыва партийных комитетов и партотделов от масс, игнорирования ими указаний районных комитетов, вскрываются факты грубого замка самокритики. Например, в партотделе горкома Кривому председателем горкома член партии Моисеев, в структуре физических методов лечения — директор института член партии Жуков, на швейфабрике — секретарь парткома Младенцева и директор фабрики Таршин.

Отправившись от масс, партком швейфабрики и его секретарь Младенцева не только не прекратили проводить работу на фабрике области рабочих. Больше того, партком не прекратил этих безобразий и после того, как районные партячейки Шандина и Третьякова и безпартийные рабочие указали парткому на недопустимость подобного издевательства над советскими гражданами.

Руководители партийной организации в это время, чтобы прескратить их, не только не прекратили их, а наоборот, в результате разветвления критики и самокритики выросли новые массы актива.

И задача партийных организаций — бороться за действительную самокритику, бороться за реализацию критики и прений. Необходимо чтобы каждая первичная партийная организация организовала проверку и подведение итогов критики и прений. В результате разветвления критики и самокритики выросли новые массы актива.

И задача партийных организаций — бороться за действительную самокритику, бороться за реализацию критики и прений. Необходимо чтобы каждая первичная партийная организация организовала проверку и подведение итогов критики и прений.

Рабочая партийная организация, каждый коммунист должны сейчас поднимать уровень критики на еще большую высоту, организуя проверку и подведение итогов критики и прений, чтобы этим путем, разветвив критику и самокритику, еще глубже вскрыть наши недостатки и устранить их с помощью масс.

Товарищ Сталин говорил: «Для того, чтобы правильно руководить, необходимо опыт руководителей дополнить опытом партийной массы, опытом рабочего класса, опытом трудящихся, опытом тех называемых «мелочных людей».

Помня эти исторические слова товарища Сталина, районная партийная организация должна перестроить свою работу и прийти на районное отчетно-выборное собрание с конкретными результатами работы на основе решений Пленума Центрального Комитета партии и доклада товарища Сталина.

М. Романов — секретарь Кузбасского РК ВКП(б).

ЗАБЫЛИ О РЕШЕНИИ СОБРАНИЯ ПАРТАКТИВА

На последнем собрании городского партактива в резолюции по докладу тов. Бураковского записано о том, что бы городской комитет и райком ВКП(б) установили тесную связь с волонтерскими партийными организациями. После принятия резолюции тов. Кемский позвонил и начался разговор о выполнении 28-го пункта тов. Алейкина и сказал:

— Тов. Алейкин, 3 апреля я не могу быть на собрании нашего партактива, придет тов. Бураков, а 4 апреля я буду сам.

Коммунисты 28-го участка, присутствовавшие на активе, подумали:

«Ну вот, наконец-то мы узнали у себя секретаря горкома». Но этого не произошло.

Неужели и т. Бураковский, не тов. Бураков, не секретарь Кузбасского района Романов и его заместитель Киселев не могли найти времени, чтобы прийти на собрание партактива участка? Разве их не интересует быт, жизнь и партийная работа участка?

Чем можно объяснить также и такое явление, когда партийные отчетно-выборные собрания в участке прошли без присутствия представителей от горкома и района партячейки? И допустимо ли такое явление, когда в участке идут зачеты курсантов по истории народов СССР, по истории гражданской войны и по Конституции, а представители отдела агитации и пропаганды горкома и культуры Кузбасского района отсутствуют.

Пора, товарищи партийные руководители, решение городского партийного актива выполнять не в последние часы, а заранее, в рабочих частях, зная, чем они живут и как работают.

С. П. Мельнико.

ИЗ ПОСЛЕДНЕЙ ПОЧТЫ

Путаница и отсебятина.

Совсем недавно перед началом отчетно-выборных собраний первичных партийных организаций тожская газета «Красное Знамя» напечатала статью, целью которой ставилось помочь коммунистам правильно учесть письмо Центрального Комитета ВКП(б) о порядке проведения выборов партийных органов.

Однако получившись так, что газета внесла путаницу и отсебятину. В редакционной статье «Строго соблюдайте порядок выборов партийных органов» (№ 67 от 11 апреля) допущены ряд ошибок и неточностей.

В письме Центрального Комитета партии, например, говорится четко и ясно:

«В помещениях, где производится подсчет, никто не имеет права находиться кроме членов счетной комиссии».

А «Красное Знамя» комментирует: «Никто не может быть допущен в помещение и в тот момент, когда

да счетная комиссия приступит и подсчету результатов тайного голосования».

Положение путанное и оно вымывает много недоразумений. В этой же статье газета рассказывает, что

голосование при выборах партийного комитета или партийного организатора должно производиться на закрытом заседании, где могут присутствовать только члены партии ДАННОЙ (подчеркнуто редакцией) первичной партийной организации».

Опыт-таки предвзрела отсебятину! Через пять дней после этого «Красное Знамя» было вынуждено выступить с разъяснением, что на партийном собрании во время голосования могут присутствовать представители первичных партийных организаций.

Следует отметить еще один существенный недостаток в работе газе

ты «Красное Знамя». Это то, что она поверхностно, не выходя глубоко в суть дела, сообщает об отчетно-выборных собраниях. В номере от 14 апреля, в отчете о собраниях партячеек мажоритарной фабрики, газета безразлично сообщает:

«В результате тайного голосования коммунисты партотделом избрали тов. Берзину».

А Тожский горрайком партии вынужден был отменить выборы в первичной партячейке мажоритарной фабрики именно потому, что партийное собрание допустило ошибку, избрав партотделом тов. Берзину. Тов. Берзина, будучи членом фабрики, допустила грубейшее политическое оплошание.

(«Сов. Сибирь», 22 апреля).

От редакции: Критикуем оплошание «Красного Знамени», данную «Северной Сибирью» в обзоре «Путаница и отсебятину», редакция признает правильной.

ИЗБРАН УЗЛОВОЙ ПАРТКОМ

21 апреля на станции Томск II состоялось объединенное собрание партийных организаций: вагожного участка, техникума, озанки, депо и служб пути для выборов узловой партийного комитета, который будет обрывать все эти организации.

На партийное собрание явилось 77 членов и 9 кандидатов ВКП(б). Не присутствовали 10 коммунистов, вследствие болезни и командировок.

Собрание установило количественный состав партийного комитета железнодорожного узла в количестве 9 человек. В список кандидатов было выдвинуто 18 членов партии. Каждый кандидат урочному количеству коммунистов обсуждался всесторонне, кучу. В результате 5 кандидатов были отведены из списка. В числе их начальник депо, коммунист Перегудов, который был отведен из списка за то, что не дал положительной оценки делу трестника Дюжкова. Коммунисты Путаницы собрания отнесли из списка кандидатуру за то, что он не рассказал правду о своей судимости.

По каждой кандидатуре выданы были минимум 5—6 писем.

После того, как были обсуждены все кандидатуры, назначены узловой избирательный партийный комитет узла, избравший отчетную комиссию. Председателем этой комиссии т. Мардузан, председателем собрания членом ПК ВКП(б) «Об организации выборов партячеек». После этого было проведено и голосование кандидатур.

В итоге закрытого (тайного) голосования 8 товарищей получили большинство голосов и 2 товарища получили по одинаковому количеству голосов. Собрание было вынуждено вторично обсуждать и голосовать этих двух членов партии.

В состав партийного комитета узла оказались избранными тт. Патрушев Н., Бордюков, Наровя, Серафим, Билыцкий, Епифанова, Тугубаев, Градобоев и Клонов.

Секретарем партийного комитета избран т. Патрушев Н., ранее работавший секретарем партийного комитета станции Томск II В. Мамычев.

РАБОЧИЕ ВСКРЫВАЮТ ПРЕСТУПНЫЕ ДЕЛА НА ХИМЗАВОДЕ

В «Красном Знамени» за 14 апреля были напечатаны две корреспонденции с химзавода. Авторы разоблачили в них целый ряд безобразий и преступлений директоров завода Заводского и его заместителей Заводского.

На другой день после появления заметки в газете на квартиру одного из авторов тов. Леушина (Леушин в это время был на работе) явился незнакомый гражданин. Он детально осматривал квартиру, а потом начал допрашивать жену Леушина о прошлом ее мужа.

Неизвестный гражданин, выступивший в роли неспрошенного следователя, — был, как выяснилось потом, — разоблаченный Леушиным главный виновник всех безобразий на химзаводе, зам. директора Заводской.

Директор завода член партии Занкин знал, что его заместитель решил метить работу и совершил неслыханный поступок на его квартире, но ничего на это не реагировал. Факт завета и его сокрытие свидетельствует, что Занкин и Заводская не терпят критики, и от замка ее перешли к прямому гонению против работы.

Вскоре после заметки в «Красном Знамени» на заводе состоялось общее собрание. Рабочие завода смело и смело критиковали руководство и всю работу завода, вскрыли целый ряд преступлений, безобразий, указав конкретные виновники всего этого. В прениях выступило более 20 человек, причем выступили и такие, которые до этого больше говорили на собраниях.

Все изложенное в заметках факты подтвердилось целиком и полностью. Помимо Занкина и Заводского, критику замкнули и другие работники, в том числе и коммунист Решетов. Рабочие, критикуя виновных его оплошания, отметили, что партийного руководства на заводе совершенно не

было. Многие коммунисты завода не только не заняли авангардную роль, но оклеветали себя клеветочными статьями на непосредственных руководителей в злоупотреблении, или совершили их. Партийно-инженерный персонал не пришел в себя только после заветов в «Красном Знамени».

Зам. директора Заводской избобочен рабочими не только в здании самокритики, в безответственности отношении и своим обязанностям, в злоупотреблении, но и в кражах. Серию своих преступлений Заводской совершил налетом на квартиру рабочего.

Когда уже была полностью разоблачена вся преступная деятельность Заводского, Занкин вместе с тем, что бы потребовать от него полного отчета и привлечь его к судебной ответственности, отпустил его в отпуск без сохранения содержания, не потребовав даже сдачи дел и всех необходимых документов.

Отмечалось на собраниях бюрократическое руководство заводом со стороны Крайнепрома. В крае планировалась все планы и отчеты тожского химзавода, не выходя в их пределы, не выходя тех безобразий, которые привнесены в заводские отчеты.

Не выходя этих безобразий, руководители Крайнепрома и на месте. Так, например, президиум отпустил тов. Буркову в отпуск в отпуск тожского химзавода и распорядился прикомандировать всех сотрудников, в том числе и бухгалтеров «за производственные достижения».

В своих решениях рабочие выносили конкретные мероприятия для оздоровления завода. Представили ряд требований к Крайнепрому.

Рабочие с возмущением отмечают факт завета на квартиру рабочего и требуют привлечения Заводского и всех виновников и строителей ответственности.

Н. П.



Новая Москва. На снимке: Дом Совнаркома Союза ССР в Охотном ряду. (Союзфото).

А. КУНИЦКИЙ

РЕСТАВРАТОРЫ КАПИТАЛИЗМА

Последний Пленум ЦК ВКП(б) включил из партии Бухарина и Рыкова. Были также исключены из «бухаринской школы» предревенцы в презренных злободневных контрреволюционной троцкистской банды, в отчаянных правых парода, ставивших своей основной целью реставрацию капитализма в нашей стране.

Троцкизм уже давно перестал быть политическим течением в рядах рабочего класса. Троцкисты уже давно стали оголтелой бандой правых парода, левых фашистов. На процессе об объединенного троцкистского антипартийного центра в 1936 г. и на процессе антипартийного «параллельного» троцкистского центра в январе 1937 г. ряд подсудимых показал, что правые были основательной и переходной, троцкистско-фашистской банды в террор, шпионажу, предательству и диверсиях. Это было полностью подтверждено вышедшим документальным материалом. Правые отщепенцы стали сообщниками в преступной работе троцкистского — кровавого наемника Гитлера, японско-немецких агентов.

В октябре 1932 г. была разоблачена и разгромлена контрреволюционная группа Рютина, ставившая своей задачей восстановление империалистической России. Реставраторскую платформу рютинской группы, как это теперь установлено, разоблачили в то время контрреволюционный центр правых и только по исключительным соображениям он пустил его как «решительную платформу». Известно, что в рютинскую группу, кроме самого Рютина, входили также мажоритарный и был исключен из рядов ВКП(б), включив также в члены ее «шпионы» Бухарина — Слеснев, Марковский, Ногровский П., оклеив «работой опознания», проле Калорна, «возврат» Стоя и др., при руководящей роли в этой группе Бухарина, Рыкова и Тогоцкого с одной стороны, и Зиновьева и Каменева — с другой.

Выступив в конце 1932 г. группа из Эйсента — Тольмачева также встраивала полную поддержку со стороны лидеров правых — Бухарина и Рыкова. Но существовала группа Эйзеншта — Тольмачева: была она из разобла-

ченной контрреволюционной организации правых.

Помимо блондов, союзом троцкистов о правых и правых с троцкистами для борьбы против партии — но они не были, это — обычное явление, ибо классовой основой как тех, так и других были отчаянные злободневные троцкистские классы. Товарищ Сталин еще в 1930 г. на XVI съезде ВКП(б) подчеркивал, что обычно троцкизм свою «борьбу» против правых «увещивает блондом с ним, как с капиталистами без мозгов» («Вопросы ленинизма», X изд., стр. 419), а «совсем нетушиться» с троцкистами правые указывают обычно усматривают в них самих блондом с ним» («Вопросы ленинизма», X изд., стр. 421).

За последние 7—8 лет троцкизм и троцкисты претендуют серьезную авантюру. Троцкизм превратился в безразличную и безразличную банду предателей, диверсантов, шпионов и убийц, работающих по найму у империалистических разведывательных органов. Таким же образом превратился и нынешний блонд и правые отщепенцы. В 1930 г. на XVI съезде ВКП(б) правые, шагавшие разоблачили партию, создали заявления, что партийная партия они признают правительственной. На деле же оказалось, что эти заявления были декларативными, что кулацкие агенты — правые — под предлогом своих заявлений о признании агента партии занюпались, создавали контрреволюционные подпольные группы, возглавляемые лидерами в составе Бухарина, Рыкова, Томского, Угладова.

В контрреволюционном подполье они заключили союз с троцкистскими бандами, левыми агентами фашизма.

Борьба Бухарина, в Рыкова против партии имеет давнюю историю. Еще в дореволюционные годы в период борьбы большевистской партии против ликвидаторов, Троцкого и «отщепенцев», Рыков вместе с Каменевым, Зиновьевым, Тогоцким и др. занимал примирительную позицию по отношению ко всем этим антипартийным группам, на деле помогая троцкистам, ликвидаторам и отщепенцам, и предавал Ленина, предавал большевизм.

В 1917 г. на апрельской конференции Рыков вместе с Каменевым выступил против ленинских тезисов

противоречия в эпоху империализма уменьшилась, что капиталистическое хозяйство становится якобы более организованным.

Бухарин, так же, как и Троцкий, отрицал ленинскую оценку империализма. Бухаринская точка зрения на империализм объяснялась с теорией ультраимпериализма Каутского. А Каутский утверждал, что наступит новый эпоха империализма (сверх) империализма, когда складется противоречивая капиталистического мира, но будет никаких политических потрясений, конфликтов и войн. Бухарин также отрицал, что основные противоречия капиталистического строя (конкуренция, кризисы) «смягчатся» в рамках отдельных капиталистических стран.

В 1917 г. в дискуссии о программе партии Бухарин высказал следующие «прежний раздробленный неорганизованный капитализм замечательный капитализм» (журнал «Спартак», № 2, стр. 6). Бухаринская империалистическая теория «организованного капитализма» родилась его с меньшинством II Интернационалом. Эта теория была особенно привлекательна: сознание пролетариата, подлинный пролетариат вышедший буржуазия.

В 1918 г. Бухарин и Пятаков организовали антипартийную фракцию «левых» коммунистов. Исходя из троцкистской теории, что революция в нашей стране не может удержаться без победы мировой революции, Бухарин и Пятаков боролись против Брестского мира, который был генеральным маневром Ленина для получения передышки и укрепления советской власти. Бухарин вместе с Пятаковым считал, что целесообразно «вйти на возможность утраты советской власти, ставившейся теперь чисто формальной». Не случись, что «левые» коммунисты вели переговоры с кулацкой партией левых эсеров о совершении государственного переворота, ареста Ленина и образования правительства из «левых» коммунистов и левых эсеров, то главе которого должен был стать ныне выстреливший главарь троцкистской банды Пятаков.

В период VII и VIII партийных съездов Бухарин вел борьбу против Ленина, против партии по вопросу о программе партии. В 1921 г., во время дискуссии о профсоюзах, Бухарин вновь выступил против Ленина. Свою платформу он называет «бухаринской», но на деле является только против Ленина, как союзник Троцкого.

После смерти Ленина Бухарин организовал вокруг себя антипартийные элементы, организовал свою «школу» для борьбы против партии. Хотя кадры из бухаринской «школы» отпались, «молодежь», но значительная часть их до выступления в нашу партию побывала в других партиях. Таким бывшим кадет Слеснев, так же бывший асер Савошкин и другие.

Эти бухаринские выжившие. Вот руководителем Бухарина вели ожесточенную борьбу против партии и народа. От нападков и наскоков на партию еще эта подлая бухаринская свора делала до первых троцкистских заговоров. Правые создавали свои троцкистские группы, в которые входили ультраимпериалисты, аристократы Кузнецов и Котова и бухаринские выжившие, проле Слеснев, Цейтлин, Кузнецов, Савошкин и другие.

В 1925 г. Бухарин выступил с докладом «обобщающий», который являлся первым программным восстановлением в СССР капитализма.

Обо всем упомянуто борьбу против партии Бухарина, Рыкова и Тогоцкого развинута, когда классовая борьба в стране обострилась, в связи с усилением наступлением на капиталистические элементы. В этот период правые сформировались как антипартийная фракция и вели ожесточенную борьбу против партии.

Весной 1928 г. партия в рабочую массу правые выдвигают острую борьбу с кулачеством на хлебном fronte. В 1928 г. была вскрыта преступная контрреволюционная деятельность буржуазных спекулянтов в угольной и других отраслях промышленности. Именно в это время левые реставраторы капитализма развернули яростные атаки против ленинско-сталинской партии, помогая классовым врагам. Товарищ Сталин на Пленуме МК и МК ВКП(б) в октябре 1928 г. разоблачил кулацкое существо правых уклонистов, которые легко шли на уступки капитализму, «сробила сдвигания темпа развития нашей индустрии, требую (б) деления для капиталистических элементов деревни и города, требую отбегания на задний план вопроса о колхозах и совхозах, требую смещения монополии внешней торговли и т. д. и т. п.» («Вопросы ленинизма», X изд., стр. 234).

В июле 1928 г. Бухарин при полном согласии Рыкова и Тогоцкого вел переговоры с Каменевым для совместной борьбы против партии.

В противостоянии пятилетия, сорвать пролетариат партии политическую индустриализацию. Правые выступили против новых производственных форм социализма города с деревней и под влиянием «нормализации рынка» предлагали дать полную свободу кулацкому делу и торговле в городе.

В борьбе за свои враждебные партии установили правые замаскированы от троцкистов подлые методы подрывной фракционной работы. В 1928 г. они пытались использовать московскую партийную организацию для борьбы против партии. Комитет правых пытался опору в московской партийной организации получали отпор. Вся партия узнала, что платформа правых — это реставрация капитализма. На Пленуме МК и МК ВКП(б) в 1928 г. товарищ Сталин указал, что «победа правого уклона в нашей партии означала бы громадное усиление капиталистических элементов в нашей стране. А это значит усиление капиталистических элементов в нашей стране? Это значит ослабление пролетарской диктатуры и усиление шансов на восстановление капитализма» («Вопросы ленинизма», X изд., стр. 231).

В октябре 1928 г., на пороге первой пятилетки Бухарин выступил со статьей «Заметки экономиста», требующая развиваться на «чужие места», требующая приостановить строительство крупной промышленности. Бухарин проповедывал, что в процессе социализации сельского строительства классовая борьба затухает, «кулацкие гнезда» исчезают в социализме. На деле это буржуазная теория, сдерживавшая Бухарина, способная была только парализовать мобилизованную работоспособность масс и облегчить борьбу капиталистических элементов против советской власти. Партия дала отпор и эти установки правых.

Огромное значение в разрыве правых имел арестованный Пленум ЦК ВКП(б) в 1929 г. Товарищ Сталин произнес на Пленуме историческую речь «О правом уклоне в ВКП(б)». Эта речь сыграла исключительную роль в борьбе с правыми — она до конца вскрыла антиленинский характер уклонистов правых, заперла в их «ястреб правого оппортунизма». Арестованный Пленум 1929 г. осудил правопротестившую фракционную деятельность Бухарина, Рыкова и Тогоцкого, указав на ее враждебность интересам партии.

В 1930 г. XVI съезд партии в своей резолюции по отчету ЦК ВКП(б) указал, что «осуществление левых правых уклонистов, являющихся объективно антипартийными, означало бы срыв строительства се-

диализма и восстановление капитализма в нашей стране». Стали обьявил «каждый правый оппортунистический шаг — это шаг к восстановлению капитализма» («Вопросы ленинизма», X изд., стр. 231).

Правые реставраторы капитализма боролись с партией по-восточному, центральным вопросом ее политики. Программы правых была программой борьбы против строительства социализма. Эта программа в своей основе была тождественна с программой троцкистов, — это программа реставрации капитализма. На общей платформе борьбы против социализма прямого отношения заключали с троцкистами союз, стал вместе с троцкистами, правых — это реставрация капитализма. На общей платформе борьбы против социализма прямого отношения заключали с троцкистами союз, стал вместе с троцкистами, правых — это реставрация капитализма.

Надо помнить и ни на минуту не забывать, что правые, как и троцкисты, претендуют выдвинуть от коммунистического течения и безразличия билде убийц, наемников фашистских охотников. Надо еще выше поднять революционную большинство бдительность и бесстрашно изучать и выносить остальную продукцию и правых, «каждый был флаги они были мажоритарными, троцкистскими или бухаринскими...» (Н. Сталин).

Капиталистические классы в нашей стране ликвидированы, но классовая борьба не только не ослабнет, а наоборот, усиливается, т. к. остаются рабочие враждебные нам классов отчаянно сопротивляются. Товарищ Сталин неоднократно подчеркивал об этом партию. На Пленуме ЦК ВКП(б) 3 марта 1937 г. товарищ Сталин указал:

«Нужно иметь в виду, что основная работа классов в СССР не окончена. Они имеют прямую задачу со стороны наших врагов за пределами СССР. Опасно было бы думать, что сфера классовой борьбы ограничена пределами СССР. Если один классовой борьбы имеет свои действия в рамках СССР, то другой ее может производить в пределах окружающих нас буржуазных государств. Об этом не могут не знать отщепенцы рабочих классов. И именно потому, что они об этом знают, они будут и впредь продолжать свои отчаянные вылазки».

Нам и в будущем придется бесстрашно бороться против враждебных нам элементов, в том числе против агентов фашистской, буржуазной — троцкистской, правых и других врагов народа.

